

Инновации. В Королёве обучать игре в шахматы будут в школах и детских садах

Шахматы: искусство и спорт

(Окончание. Начало на с. 1)

Президент шахматного клуба «Вертикаль» г. Сатки рассказал, что идея проекта — при помощи шахмат, на базе рефлексивно-деятельностного подхода сформировать механизмы принятия решений у детей и адаптировать их



Антон Инюцын, заместитель министра энергетики РФ.

к использованию в повседневной деятельности, а именно, при обучении другим школьным предметам. Сейчас в проекте принимают участие уже 8 школ района, а также детские сады. Играя в шахматы, дети учатся анализировать ситуацию, планировать и осмысливать свою деятельность, концентрировать внимание.

Подобный шахматный проект заинтересовал руководителей образовательных учреждений наукограда, уже началась подготовка к его реализации, разработка методических рекомендаций. В октябре планируется запустить нововведение по внедрению обучения шахматам в начальных классах 15 королёвских школ. А начинать обучение игре будут с факультативных занятий в детских садах.



Опытом с королёвцами делится Елена Баранова, начальник управления образования Саткинского муниципального района.

Также в ближайшее время сформируют попечительский совет шахматной организации, в который войдут Глава города Александр Ходырев, представители предприятий города, а возглавит его житель нашего города, заместитель министра энергетики России Антон Инюцын. Подготовку кадров для обучения школьников обещает взять на себя подмосковная шахматная федерация.

Фото Вячеслава СЕРГУНОВА

Конкурс

Премия Губернатора «Наше Подмосковье»

Конкурс на соискание ежегодной губернаторской премии «Наше Подмосковье» проводится в третий раз и проходит в период с 15 мая по 4 ноября 2015 года. Первый этап конкурса — приём заявок — продлится по 30 августа. На втором этапе — с 1 сентября по 4 ноября — пройдёт оценка проектов. Награждение победителей планируется в конце ноября.

Кроме новой номинации «Спасибо деду за Победу», премии присуждаются по номинациям: «Творческое Подмосковье», «Доброе сердце», «Наследие Подмосковья», «Гражданский диалог», «Облик Подмосковья», «Новые возможности», «Активное Подмосковье», «Экология Подмосковья», «Больше чем профессия».

В юбилейный год Великой Победы лауреатами премии станут 1945 участников. Призовой фонд составляет 180 миллионов рублей.

Церемония награждения победителей пройдёт торжественно в том муниципалитете, от которого будет больше всего участников.

► Анкеты excel принимаются по адресу: premiya2015@mail.ru.

► Заявку также можно подать на сайте наше-подмосковье.рф.

Приоритеты. Глава города лично контролирует благоустройство

Усиленный контроль до полного порядка

В минувшие выходные Глава города Александр Ходырев провёл очередную еженедельную выездную проверку благоустройства города. О результатах рейда он сообщил участникам оперативного совещания Администрации 25 мая.

Основное внимание градоначальника было направлено на ремонт дорог. Он отметил, что на сегодняшний день отремонтировано уже более 70 тысяч кв. м дорожного покрытия, но так как предстоящий объём работ очень большой — обновления требует более половины всех автомагистралей города, темпы реконструкции необходимо ускорить. Причём сделать это нужно так, чтобы ни в коем случае не пострадало качество работы.

Недовольство Главы наукограда вызвали работы по наведению порядка, особенно это касается отдалённых районов — Юбилейного, Первомайского, Текстильщика. Глава распорядился в ближайшие дни представить ему отчёт по работе королёвских управляющих компаний и по выполнению ими своих обязательств. Кроме того, замечания за беспорядочно разросшиеся на улицах города кустарники и траву получило руководство КГПО «Горзеленхозстрой».

Также среди поручений Александра Ходырева на ближайшее время — создание в городе специальной комиссии по выявлению незаконных объектов торговли. Проверки, которые уже проводятся на территории города, показали, что этому вопросу должно быть уделено особое внимание, так как очень большое количество киосков и павильонов работают без каких-

либо разрешительных документов, нарушают санитарные нормы, реализуют товары сомнительного качества.

Глава города подчеркнул, что маршруты для своих рейдов он выбирает не случайно — проблемные места, на которые нужно обратить особое внимание, указывают жители города в своих обращениях, поступающих ежедневно на личную электронную почту Главы.

Работы по благоустройству в усиленном режиме не закончатся в Королёве до тех пор, пока наукоград не будет полностью приведён в порядок. Такую задачу поставил перед всеми коммунальными службами города и соответствующими структурными подразделениями Администрации Глава города Александр Ходырев, исполняя поручение Губернатора Подмосковья Андрея Воробьёва по благоустройству территорий.

Отчёт об устранённых нарушениях в форме фотографий предоставляется Главе еженедельно. Так, за прошедшую неделю в сфере чистоты и порядка на территории го-

рода было выявлено 43 административных правонарушения и выписаны штрафы на общую сумму 295 000 рублей. В 20 случаях штрафы были выписаны за размещение транспортных средств в неполюженных местах, 7 правонарушений — размещение информационных материалов без необходимых разрешений, 3 — ненадлежащее содержание детских игровых площадок. Кроме того, к административной ответственности за нарушение законодательства были привлечены владельцы пяти летних кафе.

После получения предписаний за прошедшую неделю был убран строительный и бытовой мусор с улиц 50-летия ВЛКСМ у д. 2а, Суворова, у д. 8. Заново окрашены и отремонтированы входные группы подъездов домов 9 и 9а по ул. Садовой в Завокзальном районе. Убраны графические рисунки с фасадов домов по улице Грабина, 17 и 13. Приведены в порядок контейнерные площадки по улице Садовой.

Пресс-служба Администрации г. Королёва

Город — детям

С заботой о будущих поколениях

(Окончание. Начало на с. 1)

Первым шагом в этом направлении стала инвентаризация заявлений, поданных за период 2011–2014 годов. Отдельное внимание было уделено обращениям жителей Юбилейного, так как до объединения городов, состоявшегося в прошлом году, вопросы предоставления участков многодетным семьям Юбилейного местные власти практически не занимались.

На сегодняшний день уже проведена работа по объединению многодетных семей Юбилейного и Королёва в одну очередь. Причём объединение произошло таким образом, чтобы не были ущемлены права ни одного очередника. По состоянию на 20 мая очередь состоит из 467 семей.


Для 50 из них земельные участки будут предоставлены в Щёлковском районе, земля для этих целей была приобретена городской Администрацией ещё в прошлом году. С начала текущего года велись переговоры о возможности приобретения земель с должностными лицами других муниципальных районов Московской области. Приоритетом в принятии решения бы-

ло расположение земельных участков — их удалённость от Королёва не должна превышать 150 километров.

В результате переговоров появилась возможность приобрести земли, которые подойдут королёвским многодетным семьям, в городах Егорьевске и Клину. Площадь земельного участка в Егорьевске, расположенного в 120 км от Королёва, составляет 47,3 га. Участок обеспечен необходимой инженерной инфраструктурой — электро- и газоснабжением. Общая стоимость затрат на приобретение участка составляет около 160 миллионов рублей.

Все необходимые коммуникации имеются и на земельном участке в Клину, расположенном в 90 км от Королёва. Его общая площадь составляет 100 га, стоимость — 100 миллионов рублей.


Глава города Александр Ходырев отметил, что поиск подходящих вариантов должен продолжаться, в переговорах с руководством районов при необходимости он будет участвовать лично. Задача муниципалитета — до конца текущего года обеспечить земельными участками все многодетные семьи, стоящие в очереди.



Архитектурный облик города




Проект Администрации города



ПРОЕКТ-ПОБЕДИТЕЛЬ:

«Формирование культурного и спортивно-развлекательного центра города (Центральный парк, стадион «Вымпел», площадь у ДК Калинина)»


Сбор комментариев и предложений 1 апреля - 30 июня 2015 года



НА САЙТЕ: www.oblikkorolev.ru

ИЛИ

ЗАПОЛНИТЬ АНКЕТУ ПО АДРЕСАМ:



АДМИНИСТРАЦИЯ, ул. Октябрьская, д.1

УК «ЖИЛКОМПЛЕКС», ул. Октябрьская, д. 4

УК «ЖИЛСЕРВИС», ул. Суворова, д. 16

МФЦ, мкрн. Юбилейный ул. Пионерская, д. 1/4

МФЦ, мкрн. Первомайский, ул. Советская, д. 42

Спасибо за праздник!

Выражаем благодарность нашему депутату Р.К. Ачоху, Администрации Болшево-Первомайский в лице И.А. Симоновой и В.Н. Глебовой, Совету ветеранов мкр Первомайский за подготовку и проведение празднования Дня Победы. Многие первомайцы после праздника у себя поехали на Мемориал Славы в центр Королёва. Хотелось бы, чтобы подобные мероприятия в нашем микрорайоне были почаще.

Л.Ф. ТЮЛЕНЕВА, А.С. ШИШКИНА, М.И. КУЛИКОВА, Т.П. БАРАНОВА, А.С. ОРЕХОВА, К.И. ФЕДОТОВА — труженики тыла; Г.И. УБОРСКАЯ, М.В. ЧЕРЕНКОВА, М.С. СТЕФАНОВА, Т.В. МИРОНОВА, Ш.К. НУРДИНОВА, Н.В. НАТАЛЬИНА — дети войны